

国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京9月12日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去李辉的中华人民共和国驻俄罗斯联邦特命全权大使职务;
二、免去张佐的中华人民共和国驻孟加拉人民共和国特命全权大使职务;
三、免去孙祥华的中华人民共和国驻莱索托王国特命全权大使职务;
任命雷克中为中华人民共和国驻莱索托王国特命全权大使。

任命张汉晖为中华人民共和国驻俄罗斯联邦特命全权大使;
任命李极明为中华人民共和国驻孟加拉人民共和国特命全权大使。

国务院印发指导意见 加强和规范事中事后监管

见第二版

习近平在视察北京香山革命纪念地时强调

不忘初心 牢记使命 锐意进取 取 满怀信心继续把新中国巩固好发展好

王沪宁参加活动



9月12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察中共中央北京香山革命纪念地。这是习近平瞻仰双清别墅。新华社记者 鞠鹏 摄



9月12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察中共中央北京香山革命纪念地。这是习近平在香山革命纪念馆参观《为新中国奠基》主题展览,并发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京9月12日电 在庆祝新中国成立70周年前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日专程前往中共中央北京香山革命纪念地,瞻仰双清别墅、来青轩等革命旧址,参观香山革命纪念馆,观看《为新中国奠基》主题展览,回顾中国共产党领导中国人民夺取

全国胜利和党中央筹建中华人民共和国的光辉历史,缅怀毛泽东同志等老一辈革命家的丰功伟绩。习近平发表重要讲话强调,全党全国各族人民要紧密团结起来,不忘初心、牢记使命,锐意进取,开拓创新,沿着中国特色社会主义道路,满怀信心继续把新中国巩固好、发展好,为实现

“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗!中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加活动。初秋是北京,气候宜人,喜庆祥和。12日下午,习近平从中南海乘车来到位于北京西郊香山公园内的香山革命纪念地视察。习近平首先

来到双清别墅,瞻仰毛泽东同志当年办公居住的地方。修缮一新的双清别墅,保持了原有风貌,绿树成荫,格外幽静。别墅内,办公室、会客室、卧室、餐厅的家具陈设,床上的书籍和墙上的《中国解放区形势图》、《最新北平大地图》等的摆放,都一如原样。习近平仔细观察,不时

询问历史细节,对别墅的维护、修缮和文物保护表示满意。接着,习近平步行来到不远处的来青轩,瞻仰了朱德、刘少奇、周恩来、任弼时同志的办公居住地,同大家一起缅怀老一辈革命家当年在香山工作生活情况。离开来青轩,习近平来到香山

脚下的香山革命纪念馆,参观了《为新中国奠基——中共中央在北京香山》主题展览。新建成的纪念馆庄重大气,“四梁八柱”的雨棚造型寓意党中央在香山为新中国搭建四梁八柱。28根廊柱,象征中国共产党从建党到建立新中国28年的奋斗历程。下转第二版

全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议强调 巩固和拓展第一批主题教育成果 高标准高质量组织实施好第二批主题教育

陈豪陈修茂讲话 阮成发主持 王予波等出席

本报讯(记者 田静 张寅 杨猛) 9月12日上午,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议在昆明召开。省委书记、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长陈豪强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育一系列重要指示批示精神,贯彻党中央“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,巩固和拓展第一批主题教育成果,谋划好组织好实施好第二批主题教育,引导基层党员干部自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把初心和使命转化为锐意进取、开拓创新的精气神和

埋头苦干、真抓实干的自觉行动,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。中央第四巡回督导组副组长陈修茂讲话,省委副书记、省长阮成发主持会议,省委副书记王予波出席。会议指出,主题教育开展以来,在党中央坚强领导下,在中央主题教育领导小组及其办公室、中央第四巡回督导组有力指导下,省委切实加强组织领导,全省上下全面贯彻党中央决策部署和习近平总书记关于主题教育一系列重要指示批示精神,坚持以上率下、坚持聚焦主线、坚持问题导向、坚持严实作风、坚持严督实导、坚持舆论引导,推动第一批主题教育扎实有力开展,深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的

认识和理解,锤炼了党员干部的思想政治和党性作风,密切了党同人民群众的血肉联系,推动了改革发展稳定各项工作,促进了党风政风,推动了生态持续好转,为开展第二批主题教育打下了坚实基础。陈豪在讲话中强调,各级各部门要牢牢把握主题教育的总要求,借鉴运用第一批主题教育成功经验,认真扎实抓好第二批主题教育各项任务。要抓实学习教育,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,抓好理论武装工作,以理论滋养初心、引领使命;要深入调查研究,围绕重点调研内容,摸清实情、分析症结,研究提出解决问题、改进工作的思路和

办法措施;要深刻检视问题,从思想、政治、作风、能力、廉政方面认真查摆差距和不足,以自我革命精神修正错误、校正偏差;要认真整改落实,紧紧扭住问题不放,即知即改、立行立改、应改尽改。基层党组织要以党支部为单位,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,重点抓好学习教育和检视整改。陈豪指出,开展专项整治是确保整个主题教育取得实效的重要举措,各级各部门要全过程抓抓实,真刀真枪解决实际问题。要上下联动推动问题解决,聚焦基层和群众反映强烈的问题,统筹抓好省、州(市)、县(市、区)三级联动整改和各行业系统整改。下转第二版

本报讯(记者 田静 杨猛 张寅) 9月12日下午,省委常委召开扩大会议,传达学习近期习近平总书记重要指示精神,研究我省贯彻工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚决扛起从严管党治党政治责任,认真扎实抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,全力以赴维护和谐稳定的社会环境,凝心聚力持续推动高质量跨越式发展。

省委书记陈豪主持会议。会议传达学习中央有关通报精神,会议指出,开展利用名贵特产类特殊资源谋取私利问题专项整治,是对“四个意识”“两个维护”的直接检验,具有十分重要的政治意义。各级党组织和领导干部要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,统一思想行动,提高政治站位,充分学习借鉴贵州省经验做法,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步深化专项整治。要突出工作重点,紧盯“关键少数”,强化监督执纪执法,做到抓早抓小、防微杜渐。要落实政治责任,加强监督检查,深化标本兼治,推动专项整治取得实效。

会议强调,各地区各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要论述及中央有关文件精神,推动领导干部提高统计法治意识,贯彻新发展理念,牢固树立正确的政绩观,牢固树立统计造假、弄虚作假,深入推进统计造假专项整治,扎实推进统计管理体制改革,严格执行相关法律法规。要加强统计队伍专业化建设,全面提升工作能力和水平,确保统计数据客观真实反映经济社会发展成果。各级党委要落实全面从严治党要求,切实加强党对统计工作的领导,坚决支持统计部门依法开展工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对全国道德模范表彰活动的重要指示和第七届全国道德模范座谈会精神,大力选树各级各类道德模范,宣传道德模范的先进事迹,用身边的事教育引导身边的人,积极培育和践行社会主义核心价值观,深入推进公民道德建设,加强未成年人思想道德建设,广泛开展群众性精神文明创建活动,努力建设具有强大生命力和创造力的社会主义精神文明。下转第二版

省委常委会召开扩大会议传达学习近期习近平总书记重要 指示批示和中央有关会议文件精神 全力以赴维护和谐稳定社会环境 凝心聚力推动高质量跨越式发展

陈豪主持

坚守初心 使命永无止境

——深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育系列评论 ⑮

本报评论员

昨日,我省召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议,总结回顾全省第一批主题教育取得的重要阶段性成果,全面部署开展第二批主题教育。我们要把思想和行动统一到党中央和省委的决策部署上来,切实担负起开展第二批主题教育这一重要政治任务,以高度的政治责任感推进第二批主题教育深入开展,确保取得实实在在的成效。

日前,中央主题教育领导小组印发了《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》,为开展第二批主题教育提供了有力指导。第二批主题教育,总的要求同第一批是一致的,就是要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实

四项重点措施有机融合、贯穿始终,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到到、抓整改落实到到、抓组织领导到到,以自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。巩固成果,接续发力,需要充分借鉴运用第一批主题教育的成功经验,把第二批主题教育谋划好

组织好实施好。我省第一批主题教育开展得扎实有力,得益于形成了一整套行之有效的做法,这是确保第二批主题教育往深里走、往心里走、往实里走的基础和支撑。搞好第二批主题教育,我们要始终坚持以上率下,以“关键少数”示范带动“绝大多数”;坚持聚焦主线,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实;下转第二版